



Ежегодно 2 апреля проводится **Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма.**

Цель Дня – привлечение внимания людей к необходимости помогать детям страдающим **аутизмом.**

«Дети дождя» — словно пришельцы с другой планеты: у них красивые, но отрешенные лица, их поступки кажутся нам странными и непонятными. Несмотря на то, что с каждым годом количество детей с диагнозом «аутизм» неумолимо растет, они по-прежнему остаются загадкой для медицины.

В целях формирования толерантного отношения к «особым» детям, 2-3 апреля 2018 года в МБДОУ « Колундаевский детский сад №5 «Тополек » проведены следующие мероприятия:

- занятие с детьми «Мы разные» к Всемирному Дню распространения информации о проблеме аутизма.

- информационно-просветительские мероприятия для родителей: «Консультация "Аутизм - что это за болезнь? Рекомендации родителям ребенка, страдающего аутизмом"», просмотр презентации: «Аутизм. Как с ним быть?»»

МБДОУ «Колундаевский детский сад №5 «Тополек»

Аутизм. Как с ним быть?

Воспитатель: Федосова Е.П.

-беседа «Дети как дети» об особенностях детей с ограниченными возможностями здоровья.



- беседа с воспитанниками на тему «Солнце светит всем одинаково»,

После проведенной беседы воспитанники вместе со своим педагогом сделали коллективный плакат.



- воспитанники группы «Лучики» посмотрели мультфильмы: «Мой братик с Луны», «Про Диму», которые учат детей добру, любви, помощи и дружбе.



-Распространение буклетов об аутизме среди родителей

2 апреля

Всемирный день распространения информации об аутизме

Детский аутизм – расстройство развития, при котором ребенок испытывает трудности в установлении эмоционального контакта с внешним миром

не смотрит в глаза, не использует мимику жесты

все время повторяет слова и фразы, себе говорит во втором и третьем лице

игнорирует ровесников, играет в однообразные игры, не подражает взрослым

ходит на носочках, тресет ручками

не откликается на имя, но пугается некоторых звуков, имеет другие «необъяснимые» фобии

Группа риска

- родные братья и сестры детей с аутизмом
- дети, чьи матери во время беременности переболели краснухой
- дети отцов старше 40 лет
- дети матерей, страдающих ожирением
- дети, растущие в неблагоприятной экологической обстановке

Особые дети МОГУТ родиться абсолютно у любого, и они совершенно не виноваты в том, что они особые.

При возникновении подозрений на аутизм необходимо посетить детского невропатолога и психоневролога, чтобы исключить заболевания, связанные с аномалией развития мозга

Давайте будем внимательнее и добрее к тем, кому так необходима поддержка, любовь, помощь и понимание.

ЖИГЕР